Вариант № 4
1. 
Упростить выражение 
2. 

Упростите выражение 
3. 
Найдите логарифм по основанию а числа, представленного в виде степени с основанием а: 

4. Вычислить: log28

5. Определите четность или нечетность функции у=2+3cos x

6. Найдите область определения y=5+sin 2x

7. 
Решить уравнение: cos x = 

8. Решить дробно-рациональное уравнение
[image: http://ftp.bti.secna.ru/education_/abiture/abitur/matem/image1571.gif]
          
9. Решить систему неравенств
      4х+4≥ 0
      6–4х ≥ 0


10. Построить график функции у= -х2 + 6х – 5 и укажите наибольшее значение этой функции

11. В двух стаканах находится 10 синих и 5 красных  карандашей. Сколькими способами можно выбрать 2 синих и 2 красных карандаша? 
Указания:
При выполнении задания 9, необходимо представить построенный график в сканированном виде.


oleObject3.bin

image4.wmf
32

2

5

=


oleObject4.bin

image5.wmf
2

3


oleObject5.bin

image6.png




image1.wmf
(

)

y

x

y

x

4

2

4

3

8

1

4

,

0


oleObject1.bin

image2.wmf
÷

ø

ö

ç

è

æ

+

y

x

3

,

0

5


oleObject2.bin

image3.wmf
÷

ø

ö

ç

è

æ

-

y

x

3

,

0

5


